C csoport

Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 3. zh., 2014. november 27., 13-14.

NEVI i Neptun kod: ....ccooeeeeeiiiiins Tankor: .........

1. (a) (2 pont) Definidlja az f(x) fliggvény primitiv fiiggvényét!
(b) (2 pont) Irja le a Newton-Leibniz tételt!

2. (4 pont) Hatérozza meg a lim ze'/* — z hatédrértéket!
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3. (4 pont) Hatdrozza meg a y* + xy* + x* = 13 implicit médon adott gorbe (1,2) pontben vett
érint6jének egyenletét!

4. (4 pont) Hatdrozza meg az egység keriiletii rombuszok koziil a legnagyobb teriiletiit! A
szélsoérték jellegét nem kell ellendrizni!

5. (2+2 pont) Hatdrozza meg az aldbbi integralokat: 1. [ %dx 2. [Vsin?z + 3z + cos? vdz!
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(a) (2 pont) Definidlja az f(x) fliggvény primitiv fliggvényét!
(b) (2 pont) Irja le a Newton-Leibniz tételt!

(4 pont) Hatdrozza meg a lim ze'/® — x hatarértéket!
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(4 pont) Hatdrozza meg a y> + xy? + 2> = 13 implicit médon adott gorbe (1,2) pontben vett

érintGjének egyenletét!

(4 pont) Hatdrozza meg az egység keriiletii rombuszok koziil a legnagyobb teriiletiit! A
szélsoérték jellegét nem kell ellenérizni!

(2+2 pont) Hatdrozza meg az aldbbi integrdlokat: 1. [ %dw 2. [ Vsin? x + 3z + cos? zda!



